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JX 7 list”
Bl listl = []
AIH A > THLE

M:HﬂZZ[LZ&Sﬂ]

list3 = [ “dog” |, cat™ , fish” ] t- U AT RE AL I

PFERHFOXFINZEHSTEIETAN LGNS FRENS

. listd= [ “A" 2] HE DB AGETE L T H0K
lists = [ [1,2.3], [2.5], ...] #ARMFIztH*E3
- —T

&TrT511&£L TEREA




JRMBL DA A—

ist =[2, 4, 6, 8, 10, 12, 14]
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AN DEE

: 8- lis=[1,2 3]
e 4+ JR MDERL orint(lis + lis)
e x - #ELIIRL print(lis * 3)
ETEER: [1. 2 3 1. 2 3]
[1, 2 3. 1,2 3 1, 2 3]

5 | lis=[1,2 3, 4, 5]
print(lis[0]) #RWOBERZEBMYHT

e JX FD—HRERY H L . -k
print(lis[0:2]) #0FBBEMSQR-1)EEEMYHL

print(lis[-1]) JRARELTIRY (RS5AR)
e 1[1 2] \#'bea)ﬁ'fa?ﬁd)%i’éﬁwlﬂj'd‘
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n THZEIVALDBE (VAR TRET S

123
miTA4 56| gFrzuxremnnd
789

ANF=YRLEERELIUARL

Bl X=[[123], [456].[7.89]] —

X[0]=[1,2,3], X[1]=[4,5,6], X[2]=[7,8,9] (i17H)
1, X[1][2]=6, X[2][1]=8 (i 17 ] AEH DEZ=)




JZRDEFRDEMNHIR

. ks - . B - rist=01,2,3]
appendAVwk: KEICEFRZFEMT 5 it aonerd (5] 4
printi|ist

ETHR: [0, 2, 3, 5]

. e gy I . |- |1ist=[1,2,3,4,5]
HEQHMBOBEREZE-HlRtcesd Pl 028 s

st lmE=l=
print(list \#amzo@g%ﬁurﬁ

EITHER: [3, 4, 6]

¢ YRFDIEELIAEANEREEA fj; mlist = ['Blue’, 'Red’, "Green'] e

mylist.insert(2, "White") ST yHZODFTI=IEA
my|ist.insert(0, ”BlaCk”)s #”BIaCk”E
print(mylist) LTy RODFTIZHEA

EITHEER . [“Black”,"Blue”,"Red”,"White”,"Green”]




JRALD A ok -BEE (1)

-countAVwk  f§l) num =abc_list.count(x) #')RXkabc_listhhDEHRXxD HIREIE%ERY
len BEEL H1) num =len( mylist) # ') XbmylisthDEROE#HZEFRT

‘min BE8% 1) num =min(list_ 1) # JUAKist 1HDR/INDEHRERT

‘max BE% 1) num =max(list 2 ) #1)RXKist 2HDTRFRADEERFIRT

-sum BE%L 1) num=sum(list. 3) #')ANist 2D EFZDFIFIRT

-sort AYwk {§l) list test.sort()  # 'JRFb list test ZERD/NSWVEIZY—FT 5 FTDIRMEIZDESE

=
-sorted BE%L 15l) list_ 4 = sorted( list_test) # 1) Rk list_test &2 —rL71=#FLLVJ A list 4%1ES

sorted( JANA, key=B%##& ) # VAN DERZEBA TRIN-EBDED /NEWIEIZY—F
f5l) list_test=[5,-4,-7,6]

print( sorted(list_test) ) EITHER > [-7,-4,5,0]
print( sorted(list_test, key=abs) ) E{T{EE > [-4,5,6,-7]



ARD A YR BHE(2) RandomESa—LoFIE: import random &4-3-&

‘random.choiceAVwkF DAFFDEFRZFSUF LIZ1DEATIRYT

151)

import random

abc_list =[2,3,5,7,11,13,17]

x = random.choice( abc_list) #')JXkabc listhDEFREZSUH LIZT1DRBATXINA

-random.shuffle AVyk YRR DEZRZIVFLICHUVEZD
1)

import random()

List_test=[1,2,3,4,5,6,7,8]

random.shuffle(List_test)

print( List_test ) EITHEER:  [4,5,2,1,3,8,6,7]

‘random.sample*Vyk YA DERZIUA LICEETHBELI=FHF LW ANEERT S
1) X

import random() —

List_test = [1.2.3.4,5.6,7.8] R iR OEE
List 2 = random..sample(List_test,3)

print( List_2,List_test ) TR [5,3,8][1,2,3,4,5,6,7,8]
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split A vi:

* str.split() : XFFIstrzZZ B (EHFLEH T ITEWLTHEIL,
A XFI D) AREFIRT

sentence="This is a sentence”

printizentense splitl])

["This™, "is’, "a , 'sentence’ ]

estr.split(sep=K A Y XFF) : XFFstrzR Y XF5[ZET
,, ,, SEIL, BHXEIDYRFEET

sentence= One-Two*Three

print (sentence.split(sep="-"))

["One’, "Two™, "Three’ ]

F+#fl: https://docs.python.org/ja/3/library/stdtypes.html



JADEHX

- xinlist 1 RHKist 1MIZERxMAEENNLtrue, SHLEIFHILFalse

15“ i mylist = [2,3,4,5,6,8,10,11,12]
' X=1
if( X in mylist):
print( “mylistF (2", X, ""EZL L TEENET)

else:
print( “mylistd (2", X, "A"&EHRE L TEEFNELA")

- for Z#in list 2 for XIZHUVT, rangeDRXDOYIZ) A MERAWNWAIENTES

19“2 for w in ["Monday”, "Tuesday”, “Wednsday”]:
print (w)

EITHEE . Monday
Tuesday
Wednsday
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forXXZ W= AMD AR : ) AN ELFRED

Bl: x=[1,2,3,...10] Z4£FHT3

Bl1: for i in rangel 1,11 #=1,...,10 [ZDL\THYIEL
HHEDTfor)L—7 <.apperd (i) #Uxkx OREI i £iEM
orint K

[1, 2,3,4,5,6,7,8, 8, 10]

15“2_3 x=[i for i in range(1,11)]
JAMANEREE | print(x)

[1, 2, 3, 4 5 6, 7, 8 9, 10]



JARRAAZFEKEEE if X

VX FNBREICITIXZAHAWSEZEHTES .
. for Z%#in (U X b, range$) if (5e1430)

Bl i=1...10 ®55

x=[i for i in range(1,11) if i % 2==1]
print (x) :

[1, 3, 5, 7, 9]



[B1] A>T (RRE)DHAETOT L

print(" A7 v AHELEF T, o~ TXY->THEAZANDLTLEE W)

moji=input() #----F —R— FH L XFF% A D
moji_listzmoji split(sep=",") #----XZF%Imojix h > < THEIL TY X bmoji_jistERK
num_list=[] #----- HFDODYRFz2HE mUIIZE
for index in range( len(moji_list) ): : -
) - - BEHNXFIHD') Amoji listhk s, BEXZ1DDODHY
num_list.append( float( moji_listlindex] )) ﬁ LT =L S LA Rl fist~J5 LA
print(" AN SN/ FD ) X F";num_list) T i s

num_list.sort() #------ DX b2V —F

print("Y — FER",num_list)
median=0.0 #----- EJr'ﬁ’é‘/\‘%E?ﬁ%ﬁﬁ%i
if len( num list )%2==

----- =0 Y Z Fnum |ISt®§§*ﬁ7§‘ﬁ%*ﬁ

YA ERZRYHEIIEEICIERT S

A TIIDRADEEFTINE FhLsETS—
BRHZF2TE|-=YT H&floatB [THHD T
IntB 2T S

med_lndex int( (len(hum_list)/2) -1)
median=(num_listimed _index]+num_listimed index+1])/2
else:
#--m-- BEDY X Fnum _listDEZRHBH S
med _index=int( (len(num_list)-1)/2)
median=num_list[med index]
print(" X 7 >~ =" median)
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1) ZBEAADGRIEIDIEFH XY TASD (5:1,6,4),
2) split AV YR ZRAWVWTANDHFEXFIIMNSHD) ANE/ER
({5 words=[“1”, “6”, “4”]),
floatBa#ZF AL TLEREURFKYEBIEN DS ANE/ER
3) TnoZE/NSWEIZY—FLTERR.
4) TnbzxIvyyIILLTERR.
5) TNLDmENIE, &x/IME, Fi5, BERE, AVT7U0EdE R~

LTRSS LEERE L [FE]statistics/\wr—IZ2{FHLAGWT &,
ER: XFEIHILHIEEZERTAIZIILUTESE

moji = input( %#—ﬁ—Ph%SC?ﬁUJUJL@E%ﬁlmoji/\*ﬁm

a=float( moji ) % X F 5| ZfloatGZFEN/ MBI AL . THAEIN

JO0 S LD ETICOAVIN TETDRALEFERZTSETANTHELZE
# o CORELYERDOIEI LA MIES
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JARR B R

50 LR—FREREAE

FEOTOTSLE
TEDREBIRHEAIAINIAN  FEDBSLREEBN D INDEIITZFAILREUTOLIIIZLTZYyITA—FE &
FE5[EI1TE19xxxZ 4 Bil.py

https://share.iii.kyushu—u.acjp/public/IRbwAAVITI5A2X4BE45t6 TqQIEOUQSQUISBap_kZ_sjy

EBEER.BLUVLEEIAINITADIIIETERIR—LR—IUMG
http://sysplan.nams.kyushu—u.acjp/gen/edu/InfoProcess/2019/index.html
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DREDEER
\
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